


اعداد صحیح و گویا : اول فصل 

.کنیدپرمناسبکلماتباراخالیجاهای_

.است------طبیعیعددکوچکترین-۱

.باشدمی------برابر-۰.۵عددمعکوسوقرینه-۲

(صفربجز).باشدمی-------برابرشمعکوسدرگویاعددهرضرب-۳

.باشدمی------۰.۵عددنصف-۴

۱۰−محدودهدرصحیحعددبزرگترینوکوچکترین-۵ ≤ 𝑥 < و-----ترتیببه۲−

.باشدمی------

۹−بین-۶
۴ و ۶

.داردوجودصحیحعدد------تعداد۸

.باشدمی------خودشازطبیعیعددهرمعکوس-۷

۷−بین-۸
۳ و ۹

.داردوجودطبیعیعدد------تعداد۶

.هستند-----وشان------وطبیعیاعدادشاملصحیحاعداد-۹

:پاسخ

/یک-۸/کوچکتر-۷/سه-۶/-۳و-۱۰-۰.۲۵/۵-۴/یک-۳/دو-۲/یک-۱

صفروقرینه-۹



.کنیدمشخصراعبارتهربودنغلطیاصحیح_

.باشدمیکوچکترخودشازصحیحعددهرقرینه-۱۰

.هستگویاحتماًعدد،آننباشدصفرکسریصورتاگر-۱۱

۱۲-−۹
۶ = −(

−۲۷
۸۱ )

.باشدمیبزرگترخودشازطبیعیعددهرقرینهمعکوس-۱۳

.هستصفرعددمنفی،ناصحیحعددکوچترین-۱۴

.نداردوجودگویاییعدد-۱و-۲بین-۱۵

۶۴عدد-۱۶
.نیستطبیعیعدد۸

.باشدمیکوچکترخودشازطبیعیعددهرقرینه-۱۷

.گرفتمشترکمخرجبایدکسرهاضرببرای-۱۸

:پاسخ

/غلط-۱۶/غلط-۱۵/صحیح-۱۴/غلط-۱۳/غلط-۱۲/غلط-۱۱/غلط-۱۰

غلط-۱۸/صحیح-۱۷



.کنیدحلرازیرایگزینهچهارسوالات-

۶−بین-۱۹
۹ و ۷

دارد؟وجودصحیحعددتعدادچه۳

یک( دسه( جدو( بصفر( الف

:پاسخ

:جگزینه

{۲و۱و ۰}

۲عددوارون-۲۰ ۷
است؟کدام۸

۲−( الف ۷
۲( ب۸ ۸

۸( ج۷
۸( د۲۳

۲۴

:پاسخ

:جگزینه

۲
۷
۸
=

۷ + ۱۶ = ۲۳
۸



نیست؟طبیعیعددیککدام-۲۱

۸۷( ج-(-۶۸( )ب۱۹( الف
صفر( د۳

دگزینه:پاسخ

باشد؟میکدام-۸۵+۱۰۳-۴۲عبارتحاصل-۲۲

۲۳( د-۶۰( ج-۲۳( ب۲۴( الف

جگزینه:پاسخ

۳نقاطفاصله-۲۳ ۱
۸ و ۲ ۱

باشد؟میچقدراعدادمحورروی۳

۲( الف
۳( ب۶

۱( ج۴
۱۹( د۶

۲۴

دگزینه:پاسخ

۳
۱
۸

و ۲
۱
۳
==>

۲۵
۸

و
۷
۳
==>

۷۵
۲۴

و
۵۶
۲۴

==>
۷۵
۲۴

−
۵۶
۲۴

=
۱۹
۲۴



هست؟کداممنفیصحیحعددبزرگترین-۲۴

هیچکدام( د-۱( ج-۱۰۰( بصفر( الف

جگزینه:پاسخ

۲۸عبارتحاصل-۲۵ ÷ ۷ × ۳ − ۶(۱۳− باشد؟میکدام(۱۵

۲۲( د-۱۸( ج۲۴( ب-۲۲( الف

بگزینه:پاسخ

۲۸ ÷ ۷ × ۳ − ۶(۱۳ − ۱۵) = ۴ × ۳ − ۶ × (−۲) = ۱۲ + ۱۲ = ۲۴

۵۶تساویاگر-۲۶
۲۸ =

𝑥

شد؟میچقدرمجهولمقداربودبرقرار۸

۲۲( د۱۶( ج۱۸( ب۱۴( الف

جگزینه:پاسخ

۸
۴
=
𝑥

۸
→ 𝑥 = ۸ × ۲ = ۱۶



۷برابرپنجوربعبرابرسهاختلاف-۲۷
است؟چقدر۸

۴۳( الف
۵( ب۴ ۳

۴( ج۸ ۱
۳( د۴ ۵

۸

دگزینه:پاسخ

۵ ×
۷
۸

و ۳ ×
۱
۴
==>

۳۵
۸
−

۶
۸
=

۲۹
۸

۱۴عبارتحاصل-۲۸
۱۶ −

۷
۸ ×

۳۲
.آوریددستبهرا۲۸

۲( الف
−( ب۱۶

۲
−( ج۱۶

۳
۹( د۸

۲۴

بگزینه:پاسخ

۱۴
۱۶

−
۷
۸
×

۳۲
۲۸

=
۷
۸
−

۷
۸
×

۸
۷
=

۷
۸
− ۱ = −

۱
۸



.کنیدحلراتشریحیسوالات_

هرشدمایاگر.باشدمیاصفهانشهردمایبرابراهوازوشیرازهوایدمایمیانگین-۲۹

باشد؟میچقدرشهرسهدمایمیانگینباشد،۱۴اصفهان

:پاسخ

اهواز+شیراز=۲×۱۴

اصفهان+اهواز+شیراز=۱۴+۲۸

شیراز + اهواز + اصفهان
۳

= ۱۴

.کنیدوصلدوبهیکستونازرااعدادازکدامهر-۳۰

:پاسخ

۸به ۷/۲به ۶/۳به ۵/۱به ۴

یکدو

۵) − ۳ < 𝒙 < −
۶
۳

۱)۲
۲
۳

۶) − ۰. ۰۵ < 𝒙 < ۳
۲) − ۱

۷
۸

۷)۱ < 𝒙 <
۱۰
۲۱

۳)
۱۶
۷

۸) − ۲. ۵ < 𝒙 < ۳۲.۵-(۴



.بنویسیدرازیرهایتفریقوجمعحاصل-۳۱

۲(الف
۷ + ۳ ۳

۴ −
۵
۸

۱−(ب
۳ +

−۱
۲ +

۱
۶ +

۵
۹

۲−(ج
۳ −

−۳
۷ +

۴
۱۴

:پاسخ

۲(الف
۷ + ۳ ۳

۴ −
۵
۸ =

۲
۷ +

۱۵
۴ −

۵
۸ =

۲
۷ +

۳۰−۵
۸ =

۱۶+۱۷۵
۵۶ =

۱۹۱
۵۶

۱−(ب
۳ +

−۱
۲ +

۱
۶ +

۵
۹ =

−۲−۳+۱
۶ +

۵
۹ =

−۱۲+۱۰
۱۸ =

−۱
۹

۲−(ج
۳ −

−۳
۷ +

۴
۱۴ =

−۱۴+۹
۲۱ +

۴
۱۴ =

−۱۰+۱۲
۴۲ =

۱
۲۱



.آوریدبدسترامجهولمقدارتساویهردر-۳۲

۴(الف
𝑧
=

۲۰
۲۴

۴(ب
۱۴ =

𝑦

۲۱

۲𝑥(ج
۳۶ =

−۲۴
۴۵

:پاسخ

۴(الف
𝑧
=

۲۰
۲۴ → 𝑧 =

۲۴×۴
۲۰ = ۴ ۴

۵

۴(ب
۱۴ =

𝑦

۲۱ → 𝑦 =
۲۱×۴

۱۴ = ۶

۲𝑥(ج
۳۶ =

−۲۴
۴۵ → 𝑥 = −

۲۴×۳۶
۴۵×۲ = ۹ ۳

۵



.آوریدبدستراهاتقسیموضربحاصل-۳۳

۲(الف ۴
۵ ×

۱۰
۱۴

۳−(ب ۱
۲ ×

۱
۲

)−(ج
۶
۹) × ۰.۲۵

:پاسخ

۲(الف ۴
۵ ×

۱۰
۱۴ =

۱۴
۵ ×

۱۰
۱۴ = ۲

۳−(ب ۱
۲ ×

۱
۲ =

−۷
۲ ×

۱
۲ = −

۷
۴

)−(ج
۶
۹) × ۰.۲۵ = −(

۶
۹) ×

۱
۴ = −

۱
۶



.آوریدبدستمحورکمکباراعباراتحاصل-۳۴

۱(الف
۲ + ۱ ۱

۴

۲(ب
۳ − ۱ ۲

۶

۲(ج ۲
۵ + (−۲ ۳

۵)

:پاسخ



.آوریدبدستراعباراتحاصل-۳۵

۳−(الف ۱
۲ ×

۱
۳ − ۱ ۱

۹

۳)(ب ۱
۲ +

۲
۵) ×

۳
۴

۱−(ج ۱
۳۵ ÷ ۲ ۵

۷

:پاسخ

۳−(الف ۱
۲ ×

۱
۳ − ۱ ۱

۹ = −
۷
۲ ×

۱
۳ −

۱۰
۹ = −

۷
۶ −

۱۰
۹ = −۲ ۵

۱۸

۳)(ب ۱
۲ +

۲
۵) ×

۴
۳ =

۳۹
۱۰ ×

۴
۳ = ۵ ۱

۵

۱−(ج ۱
۳۵ ÷ ۲ ۵

۷ = −
۳۶
۳۵ ×

۷
۱۹ = −

۳۶
۹۵


